

मुख्यमंत्री मोहन यादव आम नागरिक एवं किसान के मुख्यमंत्री की तरह कार्य करें, बिजली कंपनी के एजेंट के रूप में कार्य करना बंद करें - कांग्रेस

तानाशाही पूर्वक काटी गई बिजली तत्काल जोड़ें, वसूली स्थगित करें और किसानों का खराब हुई सोयाबीन फसल का बीमा मुआवजा तत्काल दे

आजा आठ सौहार्द जिले में मुख्यमंत्री मोहन यादव एवं जिला प्रशासन द्वारा बिजली बिल वसूली को लेकर गांव के गांव की समूहिक लाइट कट जाने के विरोध में आठ विधानसभा क्षेत्र के कांग्रेसजन एवं किसानों द्वारा तानाशाही पूर्वक बिजली बिल को वसूली रोकने काटी गई लाइट जोड़ने और किसानों की सोयाबीन के खराब फसल हुई उसका बीमा एवं मुआवजा देने की मांग को लेकर तहसील कार्यालय का खेव आठ ब्लॉक कांग्रेस जावर ब्लॉक कांग्रेस ग्रामीण ब्लॉक आठ नगर कांग्रेस आठ ग्राम कांग्रेस एवं किसानों के साथ मिलकर एखीएम कार्यालय का घेराव किया जिसमें किसान एवं कांग्रेस कार्यकर्ता बहुत ज्यादा आमोहित होकर नारे लगा रहे थे मुख्यमंत्री मोहन यादव बिजली विभाग का वसूली एजेंट मोहन यादव तेरी तानाशाही नहीं चलेगी मोदी सरकार की तानाशाही नहीं चलेगी किसानों को खराब फसल का बीमा एवं मुआवजा दे बिजली बिल को वसूली रोकने काटी गई लाइट तत्काल चालू करो जैसे नारे लगा रहे थे आज आठ विधानसभा क्षेत्र के कांग्रेस जन एवं किसान नानी की कोठी कन्नड़ रोड पर एकत्रित होकर नारे लगाते हुए अर्धराष्ट्रिय अधिकारी कार्यालय का घेराव करते पहुंचे जहां पर किसानों की मांग के संबंध में भीतरने हुए अधिकार मंडल सदस्य कांग्रेस सदस्य हरपाल उहड़ ने कहा कि विद्युत मंडल द्वारा तानाशाही पूर्वक बिजली बिल को वसूली को जा रही है बिजली बिल वसूल करने के लिए गांव की समूहिक लाइट कटो जा रही है इसके साथ ही सौहार्द कन्नड़ रोड बिजली वसूली को लेकर कुर्छी एवं बैंक खाता चीन करने की



समिति दी है इन सब बातों से ऐसा लगता है कि जैसे भाय के फसल 80 से 90र खराब हो गई तो अब तक सरकार ने किसानों को खराब हुई सोयाबीन की फसल का मुआवजा एवं बीमा क्यों नहीं दिया और जब सरकार द्वारा किसानों के नुकसान की भरपाई नहीं की गई तो फिर किस बिजली विभाग का पैसा कहाँ से जमा करेगा इसलिए सरकार सबसे पहले किसानों की सोयाबीन की फसल का बीमा एवं मुआवजा दे तब तक बिजली बिल को वसूली रोकते हुए काटे गए गांव की बिजली चालू करे किसान को लागत तीन चार गुना बढ़ गई है और उसकी फसल का भाव 2014 से भी काम है इसलिए सरकार सबसे पहले किसानों को फसल का सही दाम दिलाए खराब हुई फसल का बीमा एवं मुआवजा दिलाए उसके बाद बिजली बिल को वसूली करें और सरकार यदि ऐसा नहीं करती है तो यह स्पष्ट हो जाएगा के मध्य प्रदेश की

संस्कृत मुख्यमंत्री सहित बिजली विभाग के वसूली एजेंट के रूप में काम कर रही है उरीक अवसर पर किसानों की समस्या बताते हुए आस्था ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष जितेंद्र शोभा खेड़ी ने कहा बिजली विभाग द्वारा लगभग 70 से ज्यादा गांव की समूहिक रूप से लाइट कट दी गई है जिसके कारण पाठकों लोगों को पीने तक का पानी नहीं मिल रहा है और साथ ही पशुओं को पीने का पानी भी नहीं मिल रहा है इस स्थिति में लोगों का जीवन यापन करना मुश्किल हो रहा है साथ ही छात्र-छात्राओं की परीक्षा चल रही है वह लोग अपनी परीक्षा नहीं कर पा रहे हैं जिससे एक प्रकार से हमारे आने वाली पीढ़ियों का भविष्य अंधकार में डोता दिख रहा है बिजली विभाग एवं जिला प्रशासन का यह तरीका बदलना नहीं दिया जा सकता हम प्रशासन एवं शासन को चेतावनी देते हैं की तत्काल जिन गांव की लाइट कटो गई है उनकी लाइट चालू की जाए और किसानों को बीमा एवं मुआवजा राशि देने के बाद बिल को वसूली को जाए शासन एवं प्रशासन ने किसानों के साथ न्याय नहीं किया तो कांग्रेस कार्यकर्ता आगे और ज्यादा डा आंदोलन करने पर मजबूर हो जायेंगी जिसकी खबर तक चला जाए जैसे आंदोलन किए जायेंगे जिसकी खबर तक जवाबदारी मध्य प्रदेश सरकार एवं जिला प्रशासन को होगी उरीक अवसर पर जावर ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष अरविंद सिंह सेमेली बारी आस्था ग्रामीण ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष मोहन लाल खेड़ी विधानसभा प्रत्यर्था कर्मल सिंह चौधरी वल्लभ नेता केलाशा परमार सहित उपस्थित वरिष्ठ नेताओं ने प्रशासन के सामने पत्रजुत तर्कों से अपनी बात रखी ठीक उरीक अवसर पर।



विद्युतबन्ध, विद्युतराज में मुख्य रूप में उभारा होता है। गांवों का मानसिक विनाश, वातावरण की मंजूरगी, भौतिक विकास पाठकों को अभीभूत करता है। पुराने एवं आधुनिक जीवन शैली का सुमेरु, उनका अंतर्संबंध भी देखने को मिलता है। अंततः की आजादी की अभिव्यक्ति के चलते उत्पन्न हो रही पुरुष विचारों के प्रति स्थितियों को भी राजने बड़ी बेवकूफी से निश्चित करने में सरफलात प्राप्त की है। राजने राजन की कथाओं में अधिभक्ति की मुखरता को देखते हुए जहाँ राष्ट्रिय परिवर्तनों में स्थान मिलता है वहीं उन्की कुछ कृष्णियों का फिर्मानकन भी हुआ है। राजने राजन के पास अनुभवों का अकुल खजाना है, गुण परिवर्तन की आहत को पहचानने की आगत क्षमता है, तथा इन सब को अपने रचनात्मक कोशल को आकर्षक अभिव्यक्ति देने का हुनर भी है।

इसी कारण इन्फा कथा संसार रचकता से परिपूर्ण है और इन मुख्यांशों को बार बार पढ़ने का मन करता है। यह आलोचनात्मक पुरुष्क तीव्र दृष्टि से साहित्य साधन में पूर्ण समर्पण से लीन राजने राजन की रचनात्मकता और रचना प्रकृतिया के महत्वपूर्ण पदार्थों को समझने में सहायक होता है। डॉ रही पुरुष विचारों का विचार गया वह संपन्न कार्य पाठकों तथा शोध कर्ताओं हेतु सहायक निराल होता है। गुंजर अंगुष्ठ तथा जगत् मुद्रण काल ही इस पुरुष्क के प्रकाशन हेतु सहकार्य अ भगत प्रसाद और कल्याणें भी कहाँ के घर है।

सीआईआई पश्चिमी क्षेत्र 2025-26 में व्यापार वृद्धि, स्थिरता और वैशिक विस्तार पर ध्यान केंद्रित करेगा



इन्दौर। सीआईआई इंडिया प्रोडक्ट्स एंड इलेक्ट्रोनिक्स इंडिया लिमिटेड के अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक श्री अरवि कुमार बागल को वर्ष 2025-26 के लिए सीआईआई पश्चिमी क्षेत्र का अध्यक्ष चुना गया है। वृत्त दर्शाते हैं कि अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक श्री वीए आडवाणी की सीआईआई पश्चिमी क्षेत्र का अध्यक्ष चुना गया है। उनके नामों को घोषणा आज पुनर्निर्वाणी क्षेत्रीय परिषद की पहली बैठक में की गई।

पश्चिमी क्षेत्र आर्थिक वृद्धि और सतत विकास के एक परिवर्तनकारी युग में प्रवेश करने के लिए तैयार है। क्षेत्र की सरफलात को बढ़ावा देने के लिए समर्थित निवेशक नेता, उन पहलों पर नेतृत्व करेंगे जो व्यवसायों और समुदायों दोनों के लक्ष्यों के साथ प्रतिबद्धित होते हैं, जिसे सभी के लिए एक समृद्ध भविष्य सुनिश्चित होता है।

- पश्चिमी क्षेत्र के लिए प्रमुख फोकस क्षेत्र निम्नलिखित होंगे- 1. व्यापार करने में आसानी और जिम्मेदार व्यवसाय - व्यापार करने में आसानी को बढ़ाने के लिए, छद्म वित्त क्षेत्र राष्ट्रिय और राजन-संस्थी नीति सुधारों की वकालत करना जारी रखेगा जो विनिर्माणों को सरल बनाते हैं और नौकरशाही बाधाओं को कम करते हैं। जबकि CII का उद्देश्य अपने सदस्यों के लिए विकास को सुविधाजनक बनाना है, यह सदस्यों को सिरता, सामाजिक जिम्मेदारी और पारदर्शिता के लिए एक मजबूत प्रतिक्रिया के साथ वैशिक रूप से काम करने के लिए भी प्रोत्साहित करता है।
2. व्यापार करने को सरल - अनुकूल नीतियों की वकालत करके और उन उपायों के बीना सराज संशोधन और प्रशिक्षण प्रदान करके, CII पश्चिमी क्षेत्र सदस्यों के लिए परिचालन और निष्कास खर्चों को कम करने की दिशा में प्रयास करेगा।
3. जीवन की गुणवत्ता - सीआईआई पश्चिमी क्षेत्र सक्रिय रूप से उन नीतियों की वकालत करेगा जो निवासियों के लिए बुनियादी ढांचे, सार्वजनिक सेवाओं और जीवन की गुणवत्ता में सुधार करती हैं। पर्यावरण सिरता का समर्थन करते, प्रदूषण को कम करते और सुरक्षा बढ़ाने वाली नीतियों में ध्यान दिया जाएगा।
4. अंतर्राष्ट्रीयकरण - सदस्यों को संभावित अंतर्राष्ट्रीय व्यापार भागीदारों से जुड़ने और उनकी वैशिक पृष्ठ का सिरता करने में मदद करने के लिए, CII पश्चिमी क्षेत्र बाजार अनुसंधान की सुविधा प्रदान करेगा, व्यापार सिरता का आयोजन करेगा और नेटवर्किंग कार्यक्रमों की मेजबानी करेगा।

पुस्तक समीक्षा - लेखक राजेन्द्र राजन की रचनाधर्मिता का विश्लेषण है 'सृजना के सोपान'

कथाकार, उन्मासकार एवं संस्यारण लेखक राजेन्द्र राजन के समुचे लेखन कार्य का आलोचनात्मक अध्ययन किया गया है सुरसिद्ध कवि आलोचक डॉ भरत प्रसाद द्वारा संपादित पुस्तक 'सृजना के सोपान'। पुस्तक में राजन के प्रथम कथनी संग्रह-टापू- से लेकर नवप्रकाशित उन्मास 'जन ए वरधर' तक की सृजन प्रक्रिया को अलग अलग विद्वानों द्वारा अपने आलेखों के माध्यम से प्रस्तुत किया गया है। पुस्तक में कुल 34 आलोचनात्मक आलेख संकलित किए गए हैं। डॉ.एम.ए. कोशिक (6 आलेख), डॉ.मंगल साहिल (4 आलेख), पिया आनंद, तोरा सिरा, शिवराम(2), मोहन सिवारी आनंद, कंचन शर्मा, विजय विशाल, मुरारी शर्मा, के. आर. भारती, डॉ.कामिनी शर्मा, सुभाष नीरव, जितेंद्र अश्वथी, डॉ.बी बजाज, अश्विन

सोनी(2), श्री निवास जोशी, जया केतकी (2), डॉ. उर्मिल साध, प्रमिला ओझा आदि के आलोचनात्मक लेख शामिल किए गए हैं। पुस्तक के अंत में डॉ.जर्मिता साध के राजेन्द्र राजन से लेना सवालकार भी दिया गया है। जो लेखक के व्यक्तित्व एवं कृतित्व के संबंध में महत्वपूर्ण जानकारी प्राप्त होती है। श्री निवास जोशी द्वारा ही राजेन्द्र राजन की लेखन कथा को लेकर अंग्रेजी में विश्लेषण किया गया है।

समूचे रूप से राजेन्द्र राजन की अपनी एक भाषा शैली है। उनके काव्य विषय परिचितक होते हैं। सहज ही उनका कविता को समझे अहंते प्रसंग भी है। शारीरी मानसिकता तथा वर्तमान दौर में रही पुरुष के बर्तव्य शिरो की ग्राम भी खींचे पा रहे हैं। विषय तथा भाषा पर कब्ज उनकी रचनाओं को विशिधता एवं विलक्षणता प्रदान करती है। राजेन्द्र राजन का कथा संसार

सृजना के सोपान

परंपरागत साहित्यिक पर्यत्र तो पेश करता ही है साथ ही साथ सामाजिक ज्वलंत विषयों की भी रोचक अभिव्यक्ति भी करने में सक्षम है। जीवन की कई विसंगतियां, विकृतियां,

सृजना के सोपान

समीक्षक डॉ.मंगल साहिल, होशियारपुर, पंजाब, 9876156964

पुस्तक- सृजना के सोपान (आलोचना), संपादक: डॉ. भरत प्रसाद, प्रकाशक: समृद्ध प्रब्लिकेशन दिल्ली, मूल्य, 350, पृष्ठ 145

नागपुर के युवक से सारंगपुर में लूट... चार गिरफ्तार, बालिनो कार सहित 4 बाईक जब्त

सारंगपुर। सारंगपुरेशनल हाईवे पर नागपुर से दिल्ली जा रहे बाईक सवार ट्रिपल्टी की बलेट और मोबाइल लूटने वाले 4 आरोपियों को घटना के छह दिन गिरफ्तार कर लिया है। साथ ही पुलिस ने लूटे गए वाहन सहित तीन अन्य मोटरसाईकिल और एक बालिनो की भी जब्त की है। पुलिस के अनुसार अभी दो आरोपी फरार हैं। वहीं लूट के मोबाइल से पेट्रोल पंप पर किया ट्रान्जेक्शन आरोपियों की गिरफ्तारी का मुख्य कारण बना।



सुभाकर जैसे ही बाथरूम कर वास आया एक अन्य युवक ने आगे दो अज्ञात व्यक्तियों ने चार्ज अड्डकर धमकाया, उससे मोटारलगा कंपनी का मोबाइल और एक मोबाइल के समूचे आधारक के लिए रुका था। पॉइंट शिकायतकर्ता आलवर पिता सोमसिनी बौरस

थाना भारी शकलता मामलिया के निर्देशन में आरोपियों को पकड़ने के लिए 6 टीम गठित कर अलग अलग दिशाओं में रवाना किया। पुलिस ने एक बिकरेंड हंडर रूपरे थे सहित बलेट को छीन कर भाग निकाले।

सोनीटोपी में सटिध की पहचान होने पर पुलिस ने लिए एफ टोएल का ट्रान्जेक्शन चेक किया तो लूटे गए मोबाइल का निराल। इसके बाद लगातार पड़ताल कर पुलिस ने मुख्य आरोपी करण उरु का नक्का पिता भारसिंह भील (25) निवासी गांधी नगर इंदौर, मनीज पिता हरिनारायण यादव (28) निवासी बुजवदन, अवधेश पिता रामकृष्ण यादव (23) निवासी बोझ और गोपाल पिता शिवनारायण दागी (25) निवासी बौरस को गिरफ्तार किया है। जबकि लूट में शामिल अन्य आरोपी छेद राजन और देवा की तलाश जारी है। पुलिस ने लूटे गई बाईक क्रमांक टीएस 07-एसी-8924, लूट में प्रयुक्त बलेट एम्पी-09-ह आर-4169, एक कटीएम बाईक और एक अपाचे क्रमांक एम्पी-09-बीपी-1366 के साथ पकड़े गए आरोपी सिन कार में बैठे थे वह बालिनो कार क्रमांक एम्पी-09-डब्ल्यू एम-7963 को जब्त किया है। कथनकार कर सभी गिरफ्तार आरोपियों को मॉडरल करवाकर सारंगपुर ज्वालालय में पेश किया गया।

राज्यमंत्री श्री नारायण सिंह पवार ने विभिन्न विकास कार्यों का किया लोकार्पण

राजगढ़। प्रदेश सरकार के राज्यमंत्री (स्वयंतंत्र प्रभार) महडूआ कल्याण एवं मल्लिय विकास विभाग श्री नारायण सिंह पवार ने ब्यावर विधानसभा क्षेत्र की ग्राह्य पंचायत खलौने में 40 लाख रु के की लागत से निर्मित विभिन्न विकास कार्यों का लोकार्पण किया। इसमें नैसीसी सड़क निर्माण कार्य ग्राम खलौने में मुकेशी रोड के पर से बने सिंह लोधी के घर तक राशि 15 लाख रूपये, समुदायिक पथन सह बाइसी बॉल्ट हनुमान सिंह परिसर ग्राम खलौने में राशि 15 लाख रूपये एवं सौरीसी सड़क निर्माण कार्य ग्राम खलौने से देव स्थान के रास्ते पर राशि 10 लाख रूपये के कार्यों का लोकार्पण किया। इस दौरान स्थानीय जन प्रतिनिधि श्री अमित शर्मा, श्री अशोक अग्रवाल, श्री यशम सिंह चौधन, श्रीदर सिंह लखवारी, श्री मधेश पाटीवाल, श्री परमेश्वर लोधी, श्री निरिज लोधी, सरचंद्र श्री नारायण सिंह साँथिया सहित अन्य कार्यकर्ता एवं ग्रामीजन उपस्थित थे। राज्यमंत्री (स्व तंत्र प्रभार) महडूआ कल्याण एवं मल्लिय विकास विभाग श्री नारायण सिंह पवार ने खलौटा शिष्ट गेहूँ उत्पादन केंद्र का औषक निरीक्षण कर किसानों से चर्च की एवं संबंधित अधिकारियों को व्यवस्थित संबंधी आवश्यक दिशा निदेश भी दिए।